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Λαρίσης Ιερώνυμος: Η πληθυσμιακή απομείωση 
της υπαίθρου είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα της 
πατρίδας μας σήμερα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στο γεγονός της πληθυσμιακής απομείωσης των κατοίκων της 
ελληνικής υπαίθρου αναφέρθηκε ο Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος τονίζοντας ότι είναι το κυριότερο 
πρόβλημα της πατρίδας μας σήμερα.
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Τον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Καλλιπεύκης επισκέφτηκε ο 
Σεβασμιώτατος, προκειμένου να λειτουργήσει κατά την Ιερά του Πανήγυρη. Η 
Καλλιπεύκη είναι η Ενορία της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου που 
βρίσκεται στο υψηλότερο υψόμετρο, καθώς είναι χτισμένη στην πλαγιά του 
Νοτίου Ολύμπου στα 1054 μέτρα.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, λαμβάνοντας αφορμή από το ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, 
τόνισε την αποστολή των Αγίων Αποστόλων και τη σημασία της Εορτής τους για 
την Εκκλησία. Στάθηκε στο γεγονός ότι πολλές φορές φαινόμαστε αχάριστοι 
έναντι των Αγίων Αποστόλων, της προσφοράς τους και της θυσίας τους, καθώς 
λίγοι είναι οι Ναοί που είτε συνολικά είναι αφιερωμένη στους Αγίους Αποστόλους, 
είτε σε κάποιον από αυτούς.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε την ανάγκη να τιμάμε μέσα από τη Θεία Λατρεία τους 
Αγίους Αποστόλους, να παραδειγματιζόμαστε από αυτούς και να αντιγράφουμε την 
πίστη τους, την πνευματική τους ζωή και το μαρτυρικό τους φρόνημα, τα οποία 
τους αναδεικνύουν ως αψευδείς και απλανείς καθοδηγούς μας στην πνευματική 



μας ζωή.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης, αναφέρθηκε στο γεγονός της πληθυσμιακής απομείωσης 
των κατοίκων της ελληνικής υπαίθρου. Τόνισε ότι είναι το κυριότερο πρόβλημα 
της πατρίδας μας σήμερα, επαίνεσε τους κατοίκους της Καλλιπεύκης για το 
γεγονός ότι κρατούν το χωριό του ζωντανό και τους παρακάλεσε να μην το 
αφήσουν, αντίθετα να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις ώστε να επιστρέψουν 
ακόμη και αυτοί που για διάφορους λόγους έχουν μετοικήσει αλλού.

Στο τέλος ο κ. Ιερώνυμος ευχαρίστησε τον Εφημέριο του χωριού π. Σωτήριο 
Ντάφη, το εκκλησιαστικό συμβούλιο, τους ψάλτες, αλλά και τους κατοίκους του 
χωριού συνολικά, για τη διάθεση αγάπης προς την Εκκλησία, για τον σεβασμό και 
την πιστότητα στην παράδοση που επιδεικνύουν και τους ευχήθηκε με τις 
πρεσβείες των Αγίων Αποστόλων ο Άγιος Θεός να ευλογεί τις οικογένειές τους και 
τα καλά τους έργα.






